W\ B

RCS 21)—X 70MPa

3 BHBEFLYAUNRERY) 101kN— 888KN
] ©=
OEHEFXTYUVITRYEY Y UATT,
WV RCS-1002 O FEWFBIAITEXNIETED LSV VAOREEEN

BLTBRERTHYA VT,

O EMNZETTT U vDEBIZFIL MY RILEAAD LN
WV RCS-302 AHY =x 3'0

® ST UTNHHLATA RN U EREDFTLEHEET,

OB ST U v FAYFAESATHNET,

® A AHTT (CR400) MY ) U R IBEREINTNET,

:\ =z
A IR

ORCSEY Y UAHIFHER TV IRYTIN. TP ¥
A RCS-101 ERLICRTICIETERONEN S D ANMBETY, %
e EEYR L LITORI BITEOVERND LTI VAER
2ENTEEZTZDELSICLTTREL,

V ~I7&K RCS-101/RCS-201 / RCS-302 V ~<F/AB RCS-502 / RCS-1002
H H HArFryT
\‘\/‘\5° B2k Evy T g
| - 635 3/8"-18NPT
= _ 3/8"-18NPT
E E
™~
: o
1 = <
o p————fula o tE————u|o
B G
A
B G
A RCS-1002 D #BFERE T,
J - TEE
& (mm T
f#h|Z2ro—y | E | BE () JIIINE | g
B wE @A77 A | B | C | D E Fl G| H | J |FE-RIE
NE | &E HON7
(kN) (mm) cm) | em’) | (#) | &K (0) | (@) #(N) (kg)
RCS-101 101 38 144 55 | 429 88 83 70 | 38.1 | M4x0.7 | 26 5 17 | 65 150 41
RCS-201 200 44 286 126 | 603 | 99 95 92 | 50.8 | M5x0.8 | 40 4 17 | 65 200 5.0
RCS-302 293 62 418|260 | 73.0 | 117 | 114 | 101 | 66.5 | M5x0.8 | 40 3 17 | 65 300 6.8
RCS-502 435 60 621 373 | 839 | 122 | 120 | 124 | 69.8 | M5x0.8 | 40 2 24 | 65 600 10.9
RCS-1002 888 56 1269 | 711 | 1271 | 141 140 | 165 | 92.0 | M8x1.25 | 55 1 32 | 65 1200 22.7

HKAEOGEMMDIBMAR—RAERIFT T VA ERLICRT BIZHELENNTY, @RCS-10021ZETIELF L=,
J 7L bUPRLTERF T aY)

5 <Fi& (mm ema| YV TER
koY UL % (mm) B8 on
A|lB|c|D]|E ]| F |(kg L< -
CAT-11 | RCS-101 35 | 21| 11 | 5°| 26 | 45 | 015 - — 1
RCS-201, RCS-302 o ——a T
CAT-51 ’ 50 | 29| 15 | 5° | 40 | 55 |05 b |y
RCS-502 NI K
CAT-101 | RCS-1002 71 | 35| 17 | 5| 55 | 85 (1.0 - E .

ENERPAC @ nhttp://www. apj. ne. jp



